

Hírlevél 2019 július

2019-ben Magyarországra érkezett a Solar Decathlon Europe

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium háttérintézményeként működő ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft. (ÉMI) Szentendre Város Önkormányzatával, valamint a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel (BME) partnerségben elnyerte a nemzetközi Solar Decathlon Europe 2019 egyetemi innovációs házépítő verseny rendezési jogát. A magyar rendezés fő szakmai témaként a meglévő épületállomány felújítását célzó megoldásokat emeltr ki, és számos új kihívás elé állította a versenyzőket: a teljesítendő kihívások közé tartozott a helyi, újrahasznosított anyagok alkalmazása, szoláris elemek magas szintű és esztétikus integrációja, az épületek nyári túlmelegedés elleni védelem megoldása, bioklimatikus tervezés és a természet-alapú megoldások alkalmazása, valamint a magas teljesítményű kompozit anyagok használata. Az ÉMI Szentendrei Ipari Parkban megrendezésre kerülő eseményre, a megmérettetés tizennégy napjára és a 2 hónapos meghosszabbított kiállításra – a hozzávetőlegesen 500 versenyző egyetemistán és kísérőiken kívül – mintegy százezer hazai és külföldi látogató érkezett.

Forrás: http://www.sde2019.hu/hazai_rendezes.html

Tozek a Solar Decathlon Europe 2019 versenyen

A Tozek egy természetes formák által ihletett kültéri bútor, ami innovatív formavilágával, környezetbarát anyaghasználatával és megújuló erőforrásokra épülő megvalósításával jól illeszkedik a Solar Decathlon program fő célkitűzéseéhez. A Tozek a két éve indult INTERREG osztrák-magyar Innwood projekt (vezető partnere: PANFA Akkreditált Klaszter), 2018. májusi innovációs táborának eredményeként valósult meg Soproni Egyetem Simonyi Károly Karának hallgatói, munkatársai bevonásával, olyan elkötelezett kiemelt támogatók hozzájárulásának köszönhetően, mint a JAF Holz Ungarn Kft., Remmers Ungarn Kft., a SD Sinus Design, a Faipari Tudományos Alapítvány és a FABAK Kft. A kültéri bútor az INNWOOD projekt 6 nyertes bútorának egyike. Az INNWOOD bútorok, a legjobb alkotások már tavaly sikeresen bemutatkoztak a Nemzetközi Faipari Vásárban Klagenfurtban, majd a tavalyi Otthon Design Kiállításon és idén a Construmán. Nagy öröm, hogy a Nemzeti Kézház területen, a jelenlegi Solar Decathlon területen állandó színpont lesz TOZEK az érdekes épületek között.